



不忘初心 牢记使命

感受红色文化洗礼 推动主题教育学习走向深入

北下街街道

使党员铭记共产党人的任务宗旨
接受心灵洗礼



本报讯 10月30日下午,北下街街道组织开展红色教育活动,街道全体班子、机关、社区党组织100余人到中原英烈纪念馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育展。通过参观学习,缅怀革命先烈,接受红色教育、传承红色基因,引导激励街道党员干部弘扬英雄精神、接受精神洗礼、坚定理想信念、鼓足前进动力。

在中原英烈纪念馆,全体党员面向党旗重温入党誓词,铿锵有力的誓词激荡着永不磨灭的革命精神和奋力开创新时代新未来的磅礴力量。宣誓后,大家共同观看了“不忘初心、牢记使命”主题教育宣传

片。随后,在讲解员的带领下依次参观了载梦起航、寻梦浴血、为梦奠基、追梦扬帆和筑梦新时代五大篇章为主要内容的主题教育展。一个个熟悉的英烈名字、一幅幅珍贵的革命照片、一件件斑驳的历史实物,使党员干部置身于战争年代先烈们英勇奋战、投身报国的场景中,展开了一场关于“初心与使命”的精神对话,感动着在场的每一个人。这次参观学习使党员铭记共产党人的任务宗旨,接受心灵洗礼,让“不忘初心、牢记使命”真正入脑入心。

记者 柴琳琳
通讯员 张鹏飞 文/图

十八里河街道站马屯村 牢记使命,做好本职工作



本报讯 10月25日上午,十八里河街道站马屯村党支部组织党员参观中原英烈纪念馆,追寻烈士足迹,重温入党誓词,坚定理想信念。当天,在中原英烈纪念馆一楼展厅,全体党员整齐列队,佩戴党徽,面向鲜红夺目的中国共产党党旗肃立。在站马屯村党支部书记的带领下,大家举起右拳,重温入党誓词。随后,党员们参观了以“载梦起航、寻梦浴血、为梦

奠基、追梦扬帆”和“筑梦新时代”五大篇章为主要内容的“不忘初心、牢记使命”主题教育展。活动结束后,党员们纷纷表示,要时刻铭记革命先烈对党忠诚、为人民献身的无私奉献精神,进一步坚定理想信念,不忘初心、牢记使命,做好本职工作,为站马屯村的美好明天贡献力量。

记者 柴琳琳
通讯员 刘俊 文/图

紫荆山南路街道陇海南里社区

感染激发党员的初心意识和使命担当意识



本报讯 10月29日,紫荆山南路街道陇海南里社区组织党员到巩义市竹林镇和小关镇嵩山抗日工作站旧址,参观学习并开展“不忘初心、牢记使命”红色教育主题党日。

巩义竹林镇经过30余年的奋斗,发展成为闻名全国的经济强镇——“竹林奇迹”广为人知。在讲解员的讲解下,大

家深切感受到竹林镇引水工程的曲折和竹林镇人民创业的艰辛,更加佩服竹林人攻坚克难、敢为人先的无畏精神。通过参观,使大家直观地感受到了竹林镇近年来取得的可喜成绩。

随后,大家来到竹林展馆,讲解员详细讲解了竹林镇的发展史,使大家更加深刻地感受到竹林精神,同时深入学习了竹林镇“群众评党员、党员评支部、支部评党委”的“三评”先进经验。接着,一行人来到巩义市小关镇,全体党员首先参观了小关镇嵩山抗日工作站。嵩山抗日工作站是八路军在豫西设立的第一个抗日工作站,由此播下了豫西抗日斗争的革命火种,点燃了巩县乃至豫西抗日斗争的熊熊烈火。近年来,工作站旧址经过不断抢救修缮,已成为巩义市和郑州市重点文物保护单位、巩义市青少年教育基地和红色革命教育基地及德育教育基地。

全体党员在嵩山抗日工作站旧址前唱国歌、重温入党誓词。

嵩山抗日工作站老英雄为大家讲解了抗日军民割电线、除汉奸、拆炮楼、夺军粮、打击日伪,为中国抗日战争胜利做出牺牲和贡献的历史,给全体党员上了一堂生动的党课。大家更加深刻的认识到作为一名共产党员所担负的使命和责任,更加坚定了为党的事业奋斗终身的勇气和决心,纷纷表示,要学习和弘扬老一辈革命家艰苦奋斗、不怕牺牲的革命精神,以坚定的理想信念,深入学习,勤奋工作,不断提高政治素养和业务的能力。

此次红色教育活动以红色记忆唤醒红色信念,感染激发与会党员的初心意识和使命担当意识,加深了对党的初心和使命的理解,增强了传承红色基因的信心。

记者 柴琳琳
通讯员 薛新芳 文/图

二里岗街道 立足岗位做贡献,奋力拼搏新征程

本报讯 10月24日~25日,二里岗街道组织街道机关、社区、“两新”党组织党员共计200余人赴登封开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动。在任长霞纪念馆,从“工作风采”“警民情深”“荣誉之花”“浩气长存”四个方面学习情系群众、求真务实、清正廉洁的“任长霞”精神,并勉励大家以先进为榜样,不忘初心、牢记使命,在本职岗位上讲规矩、做奉献、展作为。

在河南(豫西)抗日根据地纪念馆,现场感受豫西抗日根据地军民同仇敌忾、浴血奋战的恢宏历史画卷,聆听

皮定均等抗日将领的英雄事迹,缅怀革命先烈的丰功伟绩。街道党工委副书记单发洲带领大家重温入党誓词,进一步坚定入党初心,强化理想信念。

在结对帮扶村登封侯沟村,开展扶贫慰问活动。活动中,他们走访慰问侯沟村5户贫困户,为他们送去米、面、油、毛毯等慰问品及祝福,让志愿帮扶进村入户。同时,街道“红色文艺轻骑兵”队伍以弘扬习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为主旋律,为村民送上一场精彩纷呈的文化盛宴,丰富群众精神生活,弘扬时代新风尚。

在新密豫西抗日革命根据地纪念馆,进入“时光隧道”,感受革命先烈艰苦卓绝、风雨如磐的革命历史,感悟他们浴血奋战、同仇敌忾的抗日征程,聆听他们抛头颅、洒热血的抗日壮歌,为抗日战争胜利做出了不可磨灭的贡献。主题教育实践活动结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,要学习先烈精神,不忘初心、牢记使命,切实发挥党员先锋模范作用,始终坚持高标准、严要求,以良好的精神风貌、扎实的工作作风,立足岗位做贡献,奋力拼搏新征程。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

区司法局 组织党员干部参观豫西抗日根据地纪念馆



本报讯 10月24日下午,管城回族区司法局党员干部到登封豫西抗日根据地纪念馆开展“不忘初心、牢记使命”主题党日。

活动前,局负责人做了动员讲话,他表示,此次活动是对

司法局全体党员干部一次深刻的党性教育,要学习革命先烈艰苦奋斗的优良作风和不屈不挠的斗争精神,不忘初心、牢记使命,以更加坚定的信念和昂扬的斗志投入到工作中去。随后,在纪念馆广场上,面对鲜红的党旗,全体党员举起右手,重温入党誓词,激励了全体党员的党性,并合唱了歌曲《我和我的祖国》,还邀请了老红军讲革命故事,真实而感人的故事感染了在场的每一个人。

最后,党员干部聆听了纪

念馆负责人对豫西抗日根据地事迹的讲解,仔细阅读相关图片文字资料。通过参观了解到,在抗日战争时期,这里曾作为中共河南区党委机关、八路军河南军区、国民革命军河南人民抗日军司令部所在地。

党员干部通过参观红色革命根据地,感悟革命初心,更加深刻的认识到作为一名共产党员所担负的使命和责任,也更加坚定了为司法行政事业奋斗终身的勇气和决心。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图